ONDALIK GOSTERIM

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
en kiigliktiir?
A) 10-0,01 B) 10-0,001

C) 10-0,0001 D) 10-0,00001

a=0,303, b=0,33, ¢=0,3003 olduguna gore,

asagidaki siralamalardan hangisi dogru-

dur?
Ala>b>c Blb>c>a

Ob>a>c Dic>a>b

1
a+ 20 pozitif bir tam sayi olduguna gore,

a'nin ondalik kismi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) ..., 75 B)...,95

0.5 D)...,995
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1
5x100+4x1+2x 200 seklinde ¢6ziim-

lenmis olarak verilen ondalik kesir sayisi

asagidakilerden hangisidir?

A) 540,02 B) 5,402

() 54,002 D) 504,02

Mustafa 9: 0,12 islemini yapacaktir. Fakat Mus-
tafa aradaki bolme islemini carpma islemi zan-
nedip 9 x 0,12 islemini yapmistir.

Buna gore, Mustafa'nin buldugu cevap bul-
masi gereken dogru cevaptan kag eksiktir?

A) 7,392 B)73,92
€)70,39 D) 64,2
3,131 xa=3

3113 xb=3

3,133 xc=3 olduguna gore,

a, b, c sayilari icin asagidaki siralamalardan
hangisi dogrudur?
Ala>b>c Blb>a>c

C)c>b>a Dic>a>b



TEST 1

2,a

3,ba
+ 4,cba

10,925

Yukarida verilen toplama islemine gore (a x
b - c) kactir?

8. Yeni yapilan bir apartman blogunda posta ku-
tulariicin plastik rakamlar satin alinacaktir.

Posta kutulari 190'dan 212'ye kadar numa-
ralandirilacak ve her plastik rakam 1,25 ©
olduguna gore "0" rakamlari icin 6denen
licret ne kadardir?

A) 16,25 B)15
) 12,50 D)5
1001 100,1 .
o. =13 i ifadesi kagtir?
77
A)0,13 B) 1,3
C)130 D) 1300
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10.

Benim kumbaramda 24, 70 £ para vardir.

Kumbaramdaki bozuk paralar 1 £, 50 kr, 25
kr, 10 kr ve 5 kr 'luklardan olustuguna gore
ve her birinden esit sayida olduguna gore
her bir paradan kacar adet vardir?

A7 B)9
omn D)13

11.

Yukaridaki sayr dogrusunda 4 tane bolge gos-
terilmistir. x ve y ondalik sayilar olmak tzere x
sayisi A bolgesinde y sayisi D bolgesinde ise,

1
% sayisi hangi bolgededir?
A)A B)B
ac D) D
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Bir isyerinde fazla mesainin 1 saatine verilen = 4.

Ucret asagidaki tabloda verilmistir.

Hafta ici Hafta Sonu

16,25TL 25,25TL

Bu is yerinde calisan Yiicel Bey bir ayda, her
hafta, hafta ici 3 saat ve hafta sonu 2 saat fazla
mesaiye kalmistir.

Yiicel Bey bir ayda bu fazla mesailerin karsiligin-
da ka¢ TL alir? (1 ay 4 haftadir.)

A) 450 B) 397
C)375 D) 350
A
A + o

Yukaridaki say1 dogrusunda 3 ile 4 arasi 10 esit
parcaya bolinmustir.

Buna gore A + B kactir?

A) 6,01 B) 7,11

a7.1 D) 6,11

0,2, 6 ve 9 rakamlarinin ikisinden olusturu-
lan iki basamakl bir say1 pay, diger ikisin-
den olusturulan iki basamakl bir say1 da
payda olmak iizere, elde edilebilecek ke-

sirlerden en kiiciigii asagidaki islemlerden 5

hangisinin sonucuna esittir?
A)10-8,16
B)1+1,08

LI L R N
O22*t24 28 22" 24
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TEST 2

Birbirine es licgenlerden olusan yukaridaki
sekil bir biitiin olduguna gore, tarali bolge-
lere karsilik gelen ondalik sayi1 asagidakiler-
den hangisidir?

A) 0,625 B) 0,175

() 0,225 D) 0,375

49

3
10 1,12 0,6 50

Yukaridaki sayilar say1 dogrusu iizerine yer-
lestirildiginde birbirine en yakin 2 nokta

arasindaki uzaklik ka¢ birimdir?
A) 0,14 B)0,38

)01 D)0,3
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TEST 2
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6.
A B
2150 135
D
C
420t 9,50t

Deniz, markete tuvalet kagidi almaya gitmistir.
Tuvalet kagitlarinin fiyatlarn yukarida verilmis-
tir.

Buna gore, Deniz hangi marka tuvalet kagi-
dini alirsa en uygun olur?

A)A B)B

0c D)D

7. 5x7x11=385ise 0,5%0,7x0,11 isleminin
sonucu kagtir?

A) 3,85 B) 0,385

C) 0,0385 D) 0,00385

8. Asagidakilerden hangisi % ile% arasin-

dadir?
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irfan markete alisverise gider, 5 ekmek ve 2 sise
sut alir. Marketten cikinca alacaklarini karis-
tirdigini anlar ve geri donerek 5 sise sut ve 2
ekmek alir. Bu durumda bakkaldan 4,20 © para
astu alr.

Buna gore siit ve ekmek fiyati hakkinda ne
soylenebilir?

A) Ekmek, siitten 1,40 © pahalidir.
B) Ekmek, slitten 60 kr pahalidir.
C) Ekmek, stitten 60 kr ucuzdur.

D) Ekmek, siitten 1,40 © ucuzdur.

10. Siper Zeka ortaokulundaki 6grenci dolaplari
1'den 99'a kadar ardisik sayilarla numalandiril-
mustir. Bu is icin plastik rakamlar satin alinryor
ve her rakam icin 5 kurus para 6deniyor.

Tiim dolaplar icin toplam ka¢ © 6denmistir?

A) 0,26 B) 0,15
A) 4,95 B) 49,5
C)0,21 D)0,19
) 7,75 D) 8,62
| TEST1 A B D B B A A A D C
| TEST2 C D A D C D A A
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